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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM DOIS DE JULHO DE DOIS MIL E 

DEZOITO. 

 

Aos dois dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezenove horas e dez 

minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida 

pelaVereadoraMaria da Conceição Aparecida Baeta. A Presidente convidou o Vereador Éder 

Damasceno Silva para secretariar a reunião, em substituição à Vereadora Maria Imaculada 

Wamser, devido à problemas na voz da citada vereadora. A Presidente convidou a todos para a 

execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo Secretário ad hoc constatou-se a 

presença de todos os vereadores, sendo eles: Aécio Flávio da Costa, André Luiz de Melo, 

Éder Damasceno Filho, Geraldo Francisco Gonçalves, Jader José de Paiva, Maria da 

Conceição Aparecida Baêta, Maria Imaculada Wamser, Milton Euzébio de Oliveira, 

Naamã Neil Resende da Rocha, Osmar Severino de Souza e Valério Domingos de Sousa. A 

Presidente declarou aberta a sessão e passou a palavra ao Secretário para leitura da ata da 22ª 

Reunião Ordinária. Em única votação, a ata foi aprovada por unanimidade. A Presidente passou 

a palavra ao Secretário para que procedesse a leitura do expediente do dia. PRIMEIRA PARTE 

DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Convite da Escola Municipal João 

Biazutti – Matinada, para a Festa Junina no dia 05/07/2018, a partir das 13h, na escola. Convite 

da Escola Municipal João Biazutti – Acampamento, para a Festa Junina no dia 13/07/2018, a 

partir das 13h, na escola. Convite da Associação Cultural e Esportiva de Carandaí, para o 3º 

Exame de Faixa no dia 1º de julho de 2013, às 8h30, no Garças Clube. Convite da Prefeitura 

Municipal de Carandaí, para a Corrida de Sant´Ana no dia 22 de julho de 2018. Convite da 

Prefeitura Municipal de Carandaí, para o Campeonato de Férias 2018, de 16 a 27 de julho de 

2018, na quadra da Escola Municipal Deputado Abelard Pereira. Ofício 289/2018, do Gabinete 

do Prefeito, apresentando a Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 31/2018 – 

Altera o inciso XI do art. 74 da Lei Orgânica Municipal de Carandaí. Ofício 295/2018, do 

Gabinete do Prefeito, solicitando o empréstimo do auditório da Câmara para realização de 

audiência pública no dia 05/07/2018, às 17h30; e também, convidando os edis para a audiência. 

Ofício 297/2018, do Gabinete do Prefeito, apresentando informações ao Projeto de Lei 

2141/2018. Ofício 291/2018, da Vereadora Aparecida Baeta, apresentando o Projeto de Lei 

531/2018 - Declara a Associação de Barraqueiros de Carandaí, entidade de Utilidade Pública 

Municipal. A Presidente convidou a Supervisora do Departamento Municipal de Fazenda, 

Eliziela Cristina da Silva, para prestar informações e esclarecimentos sobre os comunicados que 

foram enviados à residências dos contribuintes de município, informando sobre a atualização dos 

dados do Cadastro Imobiliário Municipal, para fins fiscais da cobrança do IPTU (Imposto 

Predial e Territorial Urbano). Após os esclarecimentos, os Vereadores fizeram indagações que 
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foram, prontamente, respondidas pela Supervisora. DESPACHO DAS 

CORRESPONDÊNCIAS – A Presidente colocou à disposição todas as correspondências 

recebidas, informando que estariam na Secretaria. Encaminhou a Proposta de Emenda à Lei 

Orgânica 31/2018 à Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Encaminhou ao Projeto de Lei 

531/2018 à Comissão de Legislação, Justiça e Redação.  SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES: O Secretário procedeu a 

leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, apresentado 

pelos Vereadores Naamã Neil e Maria Imaculada, ao parecer prévio do Tribunal de Contas do 

Estado de Minas Gerais às contas do Município de Carandaí, relativas ao exercício financeiro de 

2012; e do Voto em Separado apresentado pelo Vereador Valério Domingos, membro da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Após a leitura a Presidente passou a 

palavra ao Senhor ex-Prefeito Municipal Clairton Dutra Costa Vieira, para manifestação da 

defesa. Na sequência, colocou em única discussão o Parecer da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas pela manutenção do parecer prévio do TCE/MG, onde os 

vereadores se manifestaram. A seguir, a Presidente colocou em única votação o parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas pela manutenção do parecer prévio do 

TCE/MG, tendo recebido 7 (sete) votos favoráveis e 3 (três) votos contrários, prevalecendo 

desta forma o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Geraisàs contas 

do exercício 2012. Na sequência, o Secretário procedeu a leitura do Projeto de Resolução nº. 

10/2018 - Aprova as contas do Município de Carandaí, referente ao exercício financeiro de 

2012. Em única discussão e votação, o projeto de resolução foi aprovado por unanimidade. Logo 

após, O Secretário procedeu a leitura do parecer de redação final da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei 525/2018 – Dispõe sobre a instituição da Semana do 

Artesanato e do Dia do Artesão e dá outras providências.Em terceira discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. A seguir, o Secretário procedeu a leitura dos pareceres das 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Direitos Humanos, do Idoso, de Combate à 

Fome e à Pobreza pela aprovação do Projeto de Lei 526/2018 – Dispõe sobre a instituição da 

Semana Municipal da Mulher e dá outras providências. Em primeira e segunda discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. O Vereador Aécio no uso do art. 144 do Regimento 

Interno, solicitou adiamento de discussão ao Projeto de Lei 2141/2018 – Dispõe sobre a 

reformulação do Programa de Apoio ao Transporte Escolar de Estudantes de Cursos Técnicos 

ou Universitários e contém outras providencias, passando a ser denominado Programa de Apoio 

ao Transporte Intermunicipal para Estudantes do Ensino Profissionalizante, Técnico e 

Universitário, define critérios e dá outras providências; sendo o pedido aprovado por 9 (nove) 

votos favoráveis e 1 (um) voto contrário. No uso do art. 113, inciso VI do Regimento Interno, o 

Vereador Milton solicitou que fosse incluída na Ordem do Dia a Requerimento 110/2018. Em 

única discussão e votação, foi aprovado. O Vereador André propôs que as proposições da Ordem 

do Dia, fossem transferidas para a Ordem do Dia da próxima reunião, devido ao avançar do 

horário da reunião. Em única votação, o pedido do Vereador André foi aprovado por 
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unanimidade. Não havendo Vereador inscrito na Palavra Livre, a Presidente passou à 

TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro 

de publicidade e solicitou ao Secretário para que procedesse a chamada final, constatando a 

presença de todos os edis. A Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

reunião às vinte e duas horas e dez minutos. O conteúdo integral destareunião encontra-

segravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Éder Damasceno Silva, Secretário ad hoc, 

solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa 

Diretora. 

 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 2 de julho de 2018. 
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